



Жительница Старого Оскола обвиняется в причинении смерти мужу

Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 46-летней жительнице Старого Оскола в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, утром 8 сентября 2018 года между обвиняемой и ее мужем произошла ссора из-за ночного отсутствия обвиняемой дома. Находясь в кухне в состоянии опьянения, на очередной упрек мужа обвиняемая ударила его ножом в бедро. Через некоторое время она поняла, что 45-летний супруг не подает признаков жизни, побежала к соседке и сообщила о произошедшем.

По ходатайству следствия обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследования уголовного дела продолжается.

11 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1254933>